
 

 

 

 

 

 

 

 

Opleider Aantal Q1 Gemiddeld cijfer Q1 Aantal Q2 Gemiddeld cijfer Q2

Computrain 12 7,9 19 7,3

Forsa Advies 5 8,2 3 8,3

Global Knowledge 1 7 n.v.t. n.v.t.

Global Project Performance 5 8,4 5 8,4

Hogeschool Rotterdam 2 5,5 n.v.t. n.v.t.

ICM 15 7,5 12 7,7

Lagant 4 8,8 1 8

Lumaga 1 8 3 9

NIMO 11 8,2 7 8,7

Anders 19 7,9 19 7,3

Zelfstudie 5 6,2 6 7,3

Totaal/gemiddeld 80 7,6 75 8

Waardering Opleiders 2025

Uitleg
kandidaten krijgen na het theorie-
examen het verzoek om een 
vragenlijst in te vullen. Invullen 
van de vragenlijst is vrijwillig. Het 
aantal kandidaten dat examen 
doet ligt hoger. 

In de vragenlijst beantwoorden 
kandidaten onder andere de 
vraag: Met welk cijfer 
beoordeeld u uw opleider.

Per kwartaal is er een gemiddeld 
cijfer weergegeven. 



 

 

2024      Kwartaal 1     Kwartaal 2 Kwartaal 3 Kwartaal 4 Totaal

Opleider Cijfe
r Q

1

Aanta
l Q

1

Cijfe
r Q

2

Aanta
l Q

2

Cijfe
r Q

3

Aanta
l Q

3

Cijfe
r Q

4

Aanta
l Q

4

Lumage 5.8 4 7 5 9 1 7,5 6

De Project Academie 8.0 2 7 2 9 1

Dhirata 7.0 1 7 2 7.5 2

Forsa Advies 8.0 1 7.5 4 9 1 7.5 2

Global Knowledge 7.0 2 9.5 2 8,2 5 7 7

Global Project Performance 7.6 17 8.4 5 8,4 5 8.5 4

Hogeschool Rotterdam 7.5 2

Hogeschool Utrecht 8 2

ICM Opleidingen & Trainingen 6.8 11 8 22 7,3 16 7,5 10

ISES Computrain 5.7 3 6 2 8 1 7,1 9

Key resulst 7 1

Lagant Management Consultants 7.7 3 10 1 7 2 6,5 4

LOI 7 1 6 1

NIMO Project Management Instituut 7.4 19 7.5 13 7,2 12 7,3 12

nThen! 9 1

NCOI 7.5 2

PMO institute 8.0 1 8 1

Capgemini 7 1

Overig 7.7 19 7.9 18 7,9 11 8 6

Gemiddelde en totaal 7.3 85 7.8 81 7,9 57 7,3 65


